
Fotobox KinderschminkenGratis Popcorn 
für die Kleinen

Weinstand 
mit leckeren Weinen

Gratis Stickerei 
für bei uns gekaufte Artikel

Kochevent 
in unserer KüchenabteilungGoldini Coffee 

Kaffee-Spezialitäten

Frische Pizza 
vom Pizza-Truck

Gültig bis 28.04.2025. Alle Preise in € ohne Deko. Alle Maße sind ca.-Angaben. Liefermöglichkeiten, Modellabweichungen und Irrtümer vorbehalten. 1-3) Gültig für frei geplante Möbel bei Einsatz einer neuen oder bestehenden Ehrmann Vorteilskarte. Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen. Keine Barauszahlung möglich. Nicht gültig für bereits reduzierte Ware. 
In diesem Mailing beworbene Ware wird bereits reduziert dargestellt. 3) Nicht gültig für Bücher, Elektrogeräte der Firma WMF und Artemide. 4) Gilt bei Neuaufträgen frei geplanter Küchen bis 28.04.2025. Bei Einsatz einer neuen oder bestehenden Ehrmann Vorteilskarte. Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen. Nicht gültig für bereits reduzierte Ware und 

Aktionspreise. Nicht gültig für Team 7, Decker und next125. Keine Barauszahlung möglich. Ihr Standort in der Region: 54294 Trier-Zewen, Im Siebenborn 4-12 // Hauptsitz: Ehrmann Wohn- und Einrichtungs GmbH, Lotschstr. 9, 76829 Landau // www.moebelehrmann.de

TRIER-ZEWEN

bei Möbel Ehrmann in Trier-Zewen
MIT VERKAUFSOFFENEM SONNTAG

SHOPPING 
WOCHENENDE

GROSSES

APRIL
25.

FR

10-19 Uhr
APRIL
26.

SA

10-18 Uhr
APRIL
27.

SO

13-18 Uhr
von 12-13 Uhr  

freie Umschau

APRIL
28.

MO

10-19 Uhr1

2

4

5
7

6

1 Gartenlounge-Set  
3-teilig, Platte Akazie, Gestell Alu anthrazit, 
inkl. Sitz- und Rückenkissen, Stoff hellgrau, 

2x Doppelsitzersofa ca. 175x70x78 cm, 
Couchtisch ca. 70x41x35 cm,  

auch hochkant nutzbar 12380001 00

699.-
inkl. Lieferung

P A K E T 
P R E M I U M

50%
AUF FREIGEPLANTE

KÜCHEN

BI
S Z

U 4)

20%
AUF BOUTIQUE  

+ LEUCHTEN
ALLES WAS IN DIE  

TÜTE PASST

3)

BI
S 

ZU25% 

TRENDHAUSAUCH  
IM

1)

AUF LAGERNDE 
TEPPICHE

25%2)

TRIER-ZEWEN TRIER-ZEWEN

AKTIONEN
AM SONNTAG 27.04.25 AB 13 UHR

4 Gartenstuhl in den Farben light grey und dusty green, 
klappbar, ca. 48x84x58 cm 11380004 02, 03 5 Gartentisch 
in den Farben light grey und dusty green, klappbar, ca. 
72x73 cm 212.- 179.- 11380004 04, 05

2 Gartenstuhl Kunststoff, in vielen Farben 
erhältlich, mit Armlehnen, ca. 58x81x56 cm 
12770008 00-8 05 3 Gartentisch "Sifnos" Travertine 
Naturfarben, ca. 122x75 cm 699.- 1276001200

3

je 59.-
inkl. Lieferung

2 Stuhl

je 139.-
inkl. Lieferung

6 Stuhl

je 119.-
inkl. Lieferung

148.-
4 Stuhl

STÜNDLICHE  

VERLOSUNG
EINKAUFS- 

GUTSCHEINE 
in Höhe von je 50.- € 

6 Gartensessel Recyling Kunststoff, in den Farben 
Senape, Tortora und Anthrazit, ca. 62x99x90 cm. Kissen 
gegen Aufpreis 1164000305, 07, 10 12 7 Beistelltisch Outdoor 
Kunststoff Anthrazit und Tortora, Füße rutschfest, höhen-
verstellbar, ca. 61x40-77 cm 79.- 11640027 00, 01



1.199.-
inkl. Lieferung

Auch in anthrazit  
erhältlich

139.-
169.-

129.-
279.-

999.-
inkl. Lieferung

1.499.-

E C H T
L E D E R

SCHNELL-LIEFERSERVICE

SCHNELL-LIEFERSERVICE

599.-
inkl. Lieferung 1.999.-

inkl. Lieferung

449.-
inkl. Lieferung

E C H T
L E D E R

TRIER-ZEWEN

1 Esstisch Nydelse Eiche furniert, ca. 200x90x74 cm 12760010 00 Ansteckplatte NYDELSE Eiche furniert, ca. 40x90 
cm 12760010 01 79.- 2 Stuhl KAERLIGHED Stoff Off-White, Gestell Metall chrom 12760005 00 139.-

Sofa Stoff Hydra 04 taupe PG 1, 
Füße Metall schwarz,  
inkl. elektrische Sitztiefenver-
stellung, 3 manuelle Kopfteil-
verstellungen, 2 mittlere Kissen, 
ca. 256x180 cm, Liegefläche ca. 
93x221 cm 73220086 00

Esstisch Platte Eiche massiv geölt, 
X-Gestell Metall schwarz matt, ca. 
100x76x100 cm 72400078 00

1

2

109.90
180.40

59.95
119.99

Kaffeeservice „Amina“ best. aus je 6 Kaffeetassen, 
Untertassen und Desserttellern 03040003 23 

2

18-tlg.

Besteck-Set "King" aus rostfreiem Edelstahl 18/10, 
spülmaschinengeeignet, best. aus: je 6 Menü
löffeln, -gabeln, -messern, Kaffeelöffeln, Kuchen-
gabeln 20750029 03

30-tlg. 59.95
149.-

Kochtopf-Set „Twin Classic“ 
mit Metalldeckel Set be-
stehend aus je 1 Kochtopf 
D 16, D 20 und D24 cm,  
1 Stielkasserolle D16 cm,  
1 Servierpfanne D24 cm 
20750039 00

Mini Bratpfanne
Vollflächen-Induktionsboden, für alle 
Herdarten geeignet, Ø ca. 18 cm 11970015 07

ab 12.95
4

3

2

1

1. Gewürzmühle Salz  
Parmesan, Tomate und Basilikum 
12860005 07
2. Gewürzmühle Salz  
Rotwein und Lorbeerblätter  
12860005 04 
3. Gewürzmühle Salz  
die geheime Mischung  
12860005 05
4. Gewürzmühle Salz  
Lemon und Thymian  
12860005 03 

Welt der GENÜSSE

899.-
inkl. Lieferung

499.-
inkl. Lieferung

je 119.-
inkl. Lieferung

2 Stuhl

599.-
inkl. Lieferung

1 Esstisch

Bett Stoff Cord silber, Füße schwarz, 2x Boxspring Basisgestell mit Bonell-Fe-
derung, 2x Bonell-Federkern-Matratze, ca. 180x200 cm, Topper gegen Aufpreis, 
ohne Deko-Bettwäsche, Dekokissen und Dekoplaid 00890056 00

1 Stuhl Microfaser Webstoff in den Farben anthrazit und beige, Vierfußgestell Metall schwarz, 
180 Grad drehbar mit Auto Return, Rücken mit Steppnähten und Griff, 1 ohne Armlehne, ca. 
51x91x66 cm 85230002 00, 02 01 2 mit Armlehne ca. 67x91x66 cm 85230004 00, 4 01 159.- 3 Stuhl Mi-
crofaser Webstoff beige und anthrazit, Gestell Metall schwarz, Rücken mit Steppnähten und 
Griff, ca. 51x93x65 cm 85230003 01, 3 00

INKL. VISKOELASTIK-TOPPER

IN 2 AUSFÜHRUNGEN UND 2 FARBEN VERFÜGBAR

INKL. RELAXFUNKTION DURCH KÖRPERDRUCK

INKL. MANUELLE KOPFTEILVERSTELLUNG

Boxspringbett in Stoff natur, Liegefläche ca. 180x200 cm,best. aus: Unterbau auf 
Holzrahmen, Micro-Taschenfederkernmatratze, integrierter Viskoelastik-Topper 
00890042 01

Sessel Bezug Leder Torro schwarz, Fuß Drehteller 
rund Metall, mit Relaxfunktion durch Körper-

druck und manuelle Kopfteilverstellung. 23030069 

00 Gleiches Model in Ausführung Bezug Leder 
Torro anthrazit 23030069 01- sowie 2-motorisch 

mit Sternfuß schwarz  pulverbeschichtet Bezug 
Leder schwarz 1.899.- 1.299.- 23030069 02, Bezug 

Leder anthrazit 1.899.- 1.299.- 23030069 03

SOFORT LIEFERBAR  
SO LANGE DER VORRAT REICHT 

SOFORT LIEFERBAR  
SO LANGE DER VORRAT REICHT 

SOFORT LIEFERBAR  
SO LANGE DER VORRAT REICHT 

Funktionssofa in Stoffbezug grau, Metallfuß schwarz, Liegefläche 
ca. 140x197 cm, Stellfläche ca. 200x89x96 cm, mit Bettkasten 05490002 00

Sofa Bezug Leder Z6622 elephant, ohne Kissen ca. 260 cm breit 01390066 00 Auch in 
Bezug Leder Z6643 greige sofort lieferbar 01390066 01

Hochwertige 
Glaskaraffe mit 
Silikonrand und 
CloseUp Verschluss 
aus Cromargan, 
Inhalt 1 l 12340189 01

19.95
34.99

2.399.-
inkl. Lieferung

AUCH IN WEITEREN AUSFÜHRUNGEN

INKL. ARMTEILE KLAPPBAR &  
2 FACH VERSCHIEBARER RÜCKENLEHNE

Sofa Bezug Stoff Impression grau bestehend aus Liege und 2,5 Sitzer Armteil rechts, alle Arm-
teile klappbar sowie alle Rückenlehnen 2-fach verschiebbar, ca. 159x314 cm, Kufe Metall Nickel 
satiniert ohne Kissen 02280226 04 gleiches Sofa Ausführung grau Liege rechts 2.399.- 02280226 03 

139.-
inkl. Lieferung

1 Stuhl

129.-
inkl. Lieferung

3 Stuhl

Kombiservice 16- teilig je vier 
Speise-, Dessertteller, Kaffee-
becher und Schale in pink, salbei, 
hellblau und gelb 70560031 01

je 3.95
6.50

Whiskyglas 42960184 17 oder Longdrinkglas 
aus feinem Kristall geschliffen, spülmaschi-
nenfest 42960184 16

Bettwäsche Baumwollsatin 
100% ca.135x200cm 69580049 20

49.95
69.95

Bettwäsche
19.90
27.90

IN VERSCHIEDENEN FARBEN ERHÄLTLICH

Spring Schnellkochtopf Ø 22 cm / 
Höhe: 19,0 cm / Inhalt: 4,5 l 1 11970016 01

29.95
34.95

Polarbox Inhalt  12l, 
in verschiedenen Farben 
erhältlich 12790002 00-09


